

Резюме проекта

«Мой весёлый снеговик»

Во время проведения проекта дети познакомились с историей возникновения Снеговика, с традициями и обычаями, связанными со Снеговиком.

У детей появился интерес к культуре своего народа.

Расширились знания о свойствах снега. Дети научились проводить элементарные опыты со снегом, делать выводы.

Расширился и активизировался словарный запас детей.

Повысилась творческая активность детей. Они научились создавать образ снеговика различными способами.

Научились работать в команде.

- Дети и родители стали участниками выставки поделок «Веселые снеговики». Проявили свою фантазию и мастерство. Дети и взрослые получили эмоциональное удовлетворение от совместной деятельности над проектом.







